
                                                                                                                                                                     
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 22 de noviembre, en primera 
citación, a las 9,00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria. 
 
 
 
 

 
 
  
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado 15 de noviembre de 2005. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 

3.1.- Número 489/04 de Dª Concetta Carnevale. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado 
de Urbanismo, en relación con solicitud de prórroga de licencia concedida para construcción 
de nave agrícola y estructura de sombreo, en parcela 49, polígono 13, del Pago Montipetri. 
3.2.- Número 363/05 de Ribeco Inversión Inmobiliaria, S.L. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción de 30 
apartamentos, 32 garajes, 7 trasteros y piscina, según proyecto, en c/ Laguna del Moral, 
núm. 17. 
3.3.- Número 372/05 de Promociones Castellano, S.A. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción de 175 
viviendas, 2 apartamentos colectivos (V.P.O), garajes (177) y trasteros, según proyecto 
básico, en el SUP-R1, manzana 5.2. 
3.4.- Número 978/05 de D. Juan Ignacio Alcedo Márquez. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación y reforma de 
vivienda, según proyectos, en c/ Hermanos Álvarez Quintero, núm. 20. 
3.5.- Número 1006/05 de D. Juan Luis Luna Letrán. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de vivienda en 
planta primera y reforma de planta baja, según proyectos, en c/ Madrid, núm. 10. 
3.6.- Número 90/05 Aperturas de D. Antonio Márquez García. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para demolición total de 
las edificaciones existentes y construcción y adecuación de Venta-Bar-Restaurante, en Avda. 
de la Diputación, núm. 95. 
 

4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
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4.1.- Núm. 104/04 de Dª Ángela Gutiérrez Resinas. 
4.2.- Núm. 131/04 de Dª Desire Martín López. 
4.3.- Núm. 141/04 de Compañía Agrícola Torrebreva, S.A. 
4.4.- Núm. 4/05 de D. Antonio Laynez Martín. 
 

5.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud 
formulada por Surcons Gestión de Promociones, S.L., de concesión de subvención por obra en 
casco antiguo. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Costa Ballena, para la aprobación de separata 

de proyecto de 2ª fase de estructuras, que servirá para dar continuidad a la Avda. 
Torrebreva y José Rodríguez de la Borbolla, con los viales 7 y 8 de Costa Ballena-Chipiona. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Costa Ballena, en relación con solicitud de 

Junta de Compensación Costa Ballena-Chipiona, interesando aprobación de Proyecto de 
Tendido de cable cero y autorización para ejecución de obras (infraestructuras eléctricas 
junto a carretera A-491). 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Costa Ballena, para prorrogar el Convenio 

suscrito con D. Manuel Arroyo Bazuelo, para la cesión temporal de terreno en la parcela S-
CA, para la ubicación de casa de madera para destino empresarial. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para aprobar la 

financiación municipal al Programa de Atención a Domicilio dirigido a Enfermos Mentales 
Crónicos. 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, para la formalización de 

compraventa de garaje, sito en c/ Zoilo Ruiz-Mateos, núm. 7, a favor de D. José de Sola 
Domínguez. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento, para la concesión de la Calificación 

Provisional de Actividad Económica de Interés Municipal a D. Juan José Villalba Gutiérrez. 
 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  para la concesión de la Calificación 

Provisional de Actividad Económica de Interés Municipal a Dª María del Carmen Bejarano 
Ramos. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  en relación con expediente instruido a D. 

José Ríos Nuñez, para la concesión de la Calificación de Actividad Económica de Interés 
Municipal. 
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14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  en relación con expediente instruido a Dª 

Josefa Pérez Fuentes, para la concesión de la Calificación de Actividad Económica de 
Interés Municipal. 

 
ASUNTOS DE INTERVENCIÓN 

 
15º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 6, de la II fase de Reordenación Viaria del 

acceso a Rota por la Ctra. CA-603 (Base Naval) y Plaza del Triunfo. 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, en relación con el pago a la 

empresa Elecnor, S.A. (expte. 4/04 I.D) 
 

17º.- Dar cuenta de las alegaciones presentadas por Iluminaciones Rivas, sobre la factura nº 
25126, del montaje e instalación de la iluminación extraordinaria, con motivo de las Fiestas 
Patronales/2005. 

 
18º.- Propuesta del Sr. Alcalde para concesión y pago de la subvención para inversiones, concedida 

a la Entidad Urbanística de Conservación Costa Ballena. 
 
19º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales para concesión de 

subvención a la Asociación AFANAS. 
 
20º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la concesión y/o 

denegación de subvención para alquiler de las 90 Viviendas. 
 
21º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 18 de Noviembre de 2005 
     EL SECRETARIO GENERAL, 
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